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对于电动汽车你最关心啥

油价三连跌后，有报道称，按现
行定价机制，油价上调窗口或将会在
8月10日开启，若价格出现上调，则不
少地区的油价将重新回到每升7元以
上。

多数人购车看油耗

“现在油价这么高，在买车的时
候，当然要先关注汽车的油耗，这关
系到以后的用车成本”。黄小姐近日
在某日系车行里看车，她每走近一辆
展车，都会先看汽车上贴出的工况部
油耗。油耗低，排量小的车型是她的
首选。

对于黄小姐购车的选择，有车企
销售经理表示，现在的消费者都很理
性，买车也是做了很多的对比才决定
来购买，比如说，很多的车主会选择
一些节能补贴的车型，因为能得到节
能补贴，说明了汽车自身的环保性与
节能性。

在随机调查中，就有将近九成的
消费者表示，他们特别留意自己汽车
的油耗。

混动车促销力度大

在小排量车型受热捧的情况下，
混合动力车型也大受消费者的关注。
虽然车身价格比普通的车型要高，但
是超低的油耗却吸引不少消费者。

“现在很多混合动力车型，由于
国家有政策支持，再加上汽车品牌自
身也推出很多优惠的活动，比如说买
混合动力车型，可以享受零首付、零
利率、零月供等贷款政策等，这让一
些车主们对此有更加浓厚的兴趣。”

面对高油价，混合动力车型或是
电动车型的推出，有汽车专业人士认
为，这对于车商来说或是一个机会，
因为消费者的消费观念在慢慢转变。
混合动力车型或是电动车型都将会
成来未来市场的热点。

格延伸阅读

油价上涨

混动车成热点

今年以来，多项新能源汽车政策频频落地。在最新一期的免征车船税名
单中，有十余款纯电动车上榜。你最关心新能源汽车哪些问题？我们可从一份
来自新华信的网络调查数据，总结出新能源汽车的一些发展形势。

了解程度：半数以上会考虑买

调查结果显示，在参与
此次调查的一万余名被访者
中，超过六成被访者表示“了
解”电动汽车，但其中大多数
被访者的了解程度仅为“一
点”；同时近四成表示“不了
解”电动汽车，其中大多仅仅
是“听说过”而已。

目前大多数用户对于电
动车的了解还处于概念阶
段，由于量产车型少，实际接
触过电动车的用户也很少。
尽管媒体上电动汽车的概念

炙手可热，但真正提供给消
费者深入了解的机会却并不
多。

那么，在这种情况下，消
费者会考虑购买电动汽车
吗？此次调查结果显示，半数
以上被访者明确表示“会购
买”；同时三成以上处于观望
中，表示“不确定”；而明确表
示“不购买”的占13 . 5%。

可见，尽管被访者对电
动汽车的了解程度各异，但
购买意愿仍然较高。

价格：12万元以下最适宜

在上述明确表示“会购
买”电动汽车的被访者中，他
们购买电动汽车的首要考虑
因素有哪些呢？调查结果显
示，“车辆价格”最被看中，其
次是“充换电便利性”和“使用

成本”。
调查进一步显示，在价格

方面，近八成被访者表示购买
电动汽车能够接受的价格区
间在12万元以下，其中以“6万
-8万元”居多。

优先发展纯电动车，然后配套建设
充电站；还是先把配套充电站建好，这
个问题就像“先有鸡还是先有蛋”一样，
困扰着电动汽车行业。

北京：

新增25台充电桩
日前，北京核心区内新增了月坛南

桥、积水潭桥等桥区以及王府井、金融
街8处充电站，共25台充电桩，设备已全
部投运，为东、西两城区的2吨级电动环
卫车提供充电服务。

下一阶段，供电企业将继续推进电
动汽车充电站建设，提高电能在终端能
源消费中的比例，为北京公共交通、市
民购买电动汽车提供服务，倡导绿色、
低碳生活理念，为节能减排、新能源利
用贡献力量，全力支持“绿色北京”建
设。

武汉：

充电站少有人问津
2010年8月底，武汉市首个电动汽

车充电站沌口车城西路充电站投用，
2011年10月底，武汉首台纯电动公交车
上路。但在现实使用中，无论是充电站
还是纯电动公交车，更多的只是起了

“示范”作用，没有大规模推广、应用。
根据湖北省电力公司最初的规

划，到2 0 1 5年，武汉市将建成3 0座充
电站、5 0 0个充电桩，届时，汽车充电
将像加油一样方便。到目前为止，武
汉的充电站仅有2个，且使用率极低；
充电桩有1 3 0多个，利用率同样非常
低。
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各地加电站现状
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调查结果中，让消费者放弃选择电动汽车的原因，
技术、充电、价格和安全性问题占比例最高。

续航里程与期望相差较大
电动汽车的行驶速度是否能满足人们

的需求？对于电动车，理想时速与现实之间
还有很大差距。

理想时速：
最高100公里

定于2012年7月1日起正式
实施的《纯电动乘用车技术条
件》中，提出了电动汽车30分钟
最高车速不低于80公里/小时
的基本要求。

那么，消费者所能接受的
最高车速是多少呢？调查结果
显示，近六成被访者能够接受
的电动汽车最高车速在100公
里/小时左右。可见，国家标准

基本能够满足消费者的需求
《纯电动乘用车技术条件》同时
也提出了电动汽车工况法续驶
里程大于80公里的要求。而本
次调查则显示，超过四成被访
者希望满电最大行驶里程(续
航里程)能够达到“300公里以
上”，这表明理想与现实之间的
落差较大。

前景判断：
近七成看好电动汽车

对于电动汽车前景的判

断，业内人士众说纷纭。那么，
从消费者的角度又是怎么看
待的呢？调查结果显示，近七
成被访者表示“看好”电动汽
车的发展前景，且其中大多
数 被 访 者 给 予 了 很 高 的 评
价，表示“非常看好”。同时，
两 成 以 上 被 访 者 持 中 立 态
度，认为“一般”，而表示“不
看好”的占 5 . 4 %，另有 5 . 3 %

认为难以判断。
从对电动汽车有着不同

了解程度的被访者来看，对

电动汽车有了一定“了解”的
被访者更加看好电动汽车的
发展前景。

消费者对电动汽车的购
买意愿较高，如果条件成熟，
有半数以上被访者会考虑购
买。在购买电动汽车的首要
考虑因素中，价格、供电便利
性、使用成本等均被考虑在
内。而从政策角度来看，各种
税、费的减免和购车补贴等
多种政策组合运用，才能让
消费者更加动心。

供电模式：多种方式灵活运用

在对电动汽车有购买意
向的被访者中，什么样的充换
电方式最能为大家所接受呢？
调查显示，半数以上被访者心
目中的理想方式是“多种方式
灵活应用，即可以充电又可以
换电”。而在“充电”和“换电”
二选一的方式中，充电模式的
接受度又远远大于换电模式。

调查进一步显示，如果采
用充电方式，被访者对充电地
点的选择又各有差异，半数以

上被访者希望“晚上在自己的
停车位给电池充电”，超三成
被访者希望“任何时候都可以
去充电站充电”，一成以上被
访者希望“工作日可以在单位
的停车场里用充电设施充电”

如果在公共充电站充电，
被访者愿意等待的时间是多
长呢？调查结果显示，等待时
间在15分钟以内被七成以上
被访者所接受，而超过15分钟
则少有人愿意等待。
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